



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 7 ноября 2017 г.

№ 89 (17760)

в розницу

цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

СПАСАТЕЛИ: ЖИЗНЬ В РЕЖИМЕ ПОДВИГА

МЧС не зря называют Министерством человеческого спасения. Когда ломается уклад нашей повседневной жизни, когда происходят бедствия природного, техногенного или иного характера, вызывающие панику и растерянность среди населения, первыми на помощь приходят спасатели, вставая надёжным щитом между людьми и стихией.

Общая заслуга

2 октября в ДК «Нефтяник» в Тюмени прошло праздничное мероприятие, посвящённое 85-летию со дня образования системы гражданской обороны России, в ходе которого вице-губернатор Сергей Сарычев вручил начальнику 18 отряда Федеральной противопожарной службы по Тюменской области подполковнику внутренней службы Дмитрию Яковлеву медаль «За спасение погибавших».

Напомним, в апреле 2016 года, в ходе самого большого за историю Ишима половодья, Дмитрий Яковлев спас из ледяной воды тонущего жителя. Двое ишимцев поплыли на резиновой лодке по ул. Казанской и потеряли управление в бурном потоке. Один гражданин успел выпрыгнуть из лодки и вброд добраться до безопасного места. Второго течение понесло по промоине. Он успел зацепиться за корягу и стал звать на помощь. Глубина в том месте была пять метров. Увидев, что в любой момент тонущего может унести в Ишимчик, Дмитрий Геннадьевич прямо в верхней одежде бросился на помощь и вытащил пострадавшего, уже находившегося в бессознательном состоянии. Постановлением губернатора Владимира Якушева Д. Яковлев был награждён знаком отличия «За мужественный поступок».

Сам руководитель 18-го ОФПС рассказывать об этом случае не любит и подвигом свой поступок не считает. «В тот момент я думал только об одном – спасти человека. Я просто выполнял свою работу, – признаётся Дмитрий Геннадьевич, а о вручении государственной награды говорит: – Это общая заслуга всего нашего подразделения – самого крупного на территории Тюменской области, включающего шесть районов и городской округ Ишим. В течение двух лет в ходе самых масштабных наводнений на подведомственной территории наши сотрудники с честью и достоинством выполняют задачи по спасению людей и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций. По итогам данной работы более 40 сотрудников гарнизона награждены ведомственными наградами «За отличие при ликвидации ЧС» и «За спасение на водах».

Паводок паводку рознь

Вообще-то, по терминологии разлив малых рек Карасульки и Мергеньки в 2016 году правильно называть половодьем, отмечает Дмитрий Яковлев. Стихия тогда



застала врасплох не только жителей, но и спасателей, ранее не участвовавших в столь масштабных мероприятиях по ликвидации ЧС, вызванных наводнением. Ещё находясь в должности заместителя начальника отряда по организации службы пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ, Дмитрий Яковлев 10 апреля отбыл в д. Александровку Сладковского района, где вода подступала к жилым домам, и принял ответственное решение – вскрыть полотно региональной дороги для отвода потока. На следующий день он уже был на рабочем посту в Ишиме, где начала активно прибывать вода.

– В этом году мы начали реагировать с 6 апреля – в зоне подтопления были выставлены временные посты наблюдения, представленные силами Ишимского пожарно-спасательного гарнизона и Тюменской службы экстренного реагирования. Уровень воды в малых реках и ныне же оставался высоким. Огромную роль сыграл водоотводный канал, благодаря которому Мергенька практически полностью ушла в обход города. А вот Карасулька находилась в пограничных показателях, до подтопления жилой зоны оставалось 10-15 см. Однако предпринятые противопаводковые меры помогли избежать наводнения на малых реках, – рассказывает Дмитрий Геннадьевич.

Бедра пришла с другой стороны – свой характер показала река Ишим. Как всегда, первыми приняли удар стихии сотрудники 18 отряда Федеральной пожарной службы. 30 апреля начальник подразделения отбыл в Казанский район, где спасатели пытались отстоять райцентр и близлежащие населённые пункты. Подтопления

жилых домов не допустили, от воды пострадали в основном мосты и дороги регионального значения. Затем оперативная группа вернулась в Ишим и Ишимский район, после переместилась в Абатский район, проводила большую воду в Омскую область с территории Викуловского района.

– Паводок 2017 года отличался большим территориальным распространением – он охватил четыре муниципальных района и город Ишим – основную часть подведомственной территории Ишимского пожарно-спасательного гарнизона. В общей сложности были подтоплены 201 жилой дом и 7 146 участков в садовых обществах, причём львиная их доля – в Ишиме и Ишимском районе. На откачке воды было задействовано 5 пожарных насосных станций и более 10 мотопомп разной мощности. Приоритетной задачей оставалось спасение людей. Круглосуточно подразделения гарнизона несли дежурство, информировали население о возможной угрозе подтопления. Когда начался прорыв плотин в районе очистных, спасатели эвакуировали садоводов с дачных участков. И в этот раз паводок не застал нас врасплох, подразделение имело опыт работы в таких условиях, в течение года шла подготовка: регулировалась нормативно-правовая база, проводились тренировки и практические занятия, обучение личного состава спасению на водах, управлению плавательными средствами, – отметил Д. Яковлев.

И вновь на помощь ишимцам спешили отряды спасателей. По решению начальника Главного управления МЧС России по Тюменской области было произведено наращивание сил и средств. На подтоплен-

ную территорию откомандированы аэромобильная группировка Тюменской области, 32-й отряд ФПС по охране г. Тюмени, аэромобильная группировка ГУ МЧС России по Курганской области, Уральский поисково-спасательный отряд г. Екатеринбурга, Уральский учебно-спасательный центр п. Новогорного Челябинской области, Тюменское и Тобольское подразделения ТСОЭР. Впервые на ликвидации последствий ЧС в Ишиме работали федеральные отряды центрального подчинения: «Лидер» и «Центроспас» г. Москвы. Аэромониторинг осуществляли два воздушных судна – вертолёты МИ-8М.

Большие работы были проведены по развёртыванию пунктов временного размещения и питания граждан. Все муниципальные службы, предприятия и организации города и района отработали на высокую оценку, выполняя мероприятия по эвакуации граждан и ликвидации последствий ЧС, – сыграл свою роль прошлогодний опыт. Единственная сложность, по словам Дмитрия Яковлева, заключалась в отсутствии точных прогнозов по подъёму воды в реке Ишим. Но, уже прибыв в Казанский район и оценив ситуацию, начальник 18 ОФПС предупредил глав остальных муниципалитетов – готовьтесь встречать большую воду.

Вода ушла – жизнь продолжается

Последние подразделения, оказавшие ишимцам помощь в проведении аварийно-восстановительных работ, покинули территорию 1 июля. Тогда же был выведен из режима функционирования в ЧС в режим повседневной деятельности ишимский гарнизон. На территории продолжаются ремонт и реконструкция гидротехнических сооружений и дорог регионального и местного значения, пострадавших от разгула стихии. Средства для аварийно-восстановительных работ и возмещения ущерба гражданам выделены из Резервного фонда Правительства РФ, ежемесячно в Ишим приезжает комиссия, которая выполняет поручение, данное президентом РФ министру МЧС В.А. Пучкову по контролю за освоением федеральных ассигнований.

В 2016 году Ишимский пожарно-спасательный гарнизон был включён в первый эшелон реагирования в случае наводнения на Дальнем Востоке. Бесценный опыт действий в режиме ЧС значительно поднял

авторитет Ишимского отряда среди других подразделений.

– Своей заслугой как руководителя считаю тот факт, что подразделение выдержало все испытания и выполнило все поставленные задачи. Не было подано ни одного рапорта об увольнении, сотрудники не брали больничные. Без отказов работала техника – это высокий показатель боеготовности подразделения. И главный критерий – при ликвидации ЧС 2016–2017 годов не допущено человеческих жертв, обморожений. При проведении аварийно-спасательных работ высока была роль командиров, бойцов и служащих отряда. Ребята выполняли повседневную работу по спасению людей, не считая это подвигом, – подчеркнул Дмитрий Геннадьевич.

Второй год, ровно столько, сколько он занимает руководящий пост, на его плечи ложится сложная работа по руководству отрядом в условиях противостояния стихии. Служба отнимает почти всё время, оставляя мало возможностей на досуг в кругу семьи. Но Дмитрий Яковлев всё равно признаётся: «Я – счастливый человек, смог осуществить свою профессиональную мечту, прошёл путь от пожарного до начальника самого большого в регионе отряда и горд тем, что наше подразделение с честью вело и ведёт боевые действия по выполнению спасательных работ в мирное время».

Сейчас отряд готовится к зимним условиям несения службы: развёртыванию пунктов обогрева, несению дежурства на дорогах. В числе текущих дел – постановка техники на хранение, её ремонт и техобслуживание, учёба, выезды по сигналам на происшествия. Личному составу предстоят итоговые зачёты по профессиональной и физической подготовке. Об эффективности работы спасателей свидетельствует статистика: на территории сохраняется спокойная оперативная обстановка, показатели не превышены.

В конце года спасатели России отметят свой профессиональный праздник. К этому торжественному событию приурочено вручение 149 медалей как сотрудникам ишимского гарнизона, так и работникам предприятий, организаций, внесших свой вклад в ликвидацию ЧС. В этот день мы вновь будем чувствовать людей, проявивших отвагу и мужество перед лицом стихии, героев наших дней, совсем не считающих свою работу подвигом.

Марина СЕРГЕЕВА.

Фото предоставлено 18 ОФПС по Тюменской области.

Российский парламентарий провёл приём граждан

На этой неделе на избирательном округе работал депутат Государственной Думы РФ Эрнест Валеев. В числе приоритетных направлений деятельности народного избранника – рассмотрение обращений граждан в общественной приёмной партии «Единая Россия».

В Ишиме на приём обратилось 7 человек. Причины, побудившие людей искать помощь у депутата, самые разные: это и ходатайства о материальной помощи, и защита прав граждан, и многие другие. В их обсуждении и разрешении вместе с депутатом принял участие глава города Фёдор Шишкин.

Многолетняя мама Анастасия Салмина ходатайствовала о выделении материальной помощи на установку пластиковых окон. Семья, в которой шестеро детей, купила дом с привлечением средств материнского капитала, но он нуждается в ремонте, в частности, старые окна не спасают от сквозняков, дети часто простужаются. Собственных доходов (работает только глава семейства) на данные цели не хватает. Депутат обещал оказать помощь многолетней семье. Другая мама Юлия Щербина также попросила о предоставлении материальной помощи для покупки зимней одежды детям, один из которых – ребёнок-инвалид. Её просьба также принята к сведению.

За содействием к депутату обратились две жертвы Тюменского фонда сбережений – кооператив обанкротился, и люди не могут вернуть вложенные деньги обратно. Надежда Горст вместе с супругом стали вкладчиками фонда, но женщина овдовела, а когда вступила в права наследования имущества мужа, отделение фонда в Ишиме уже прекратило существо-

вание. Супруги Кубасовы вложили все имеющиеся у себя средства, чтобы купить квартиру, сейчас пенсионеры живут в общежитии.

Эрнест Валеев сообщил, что много подобных обращений поступило от жителей Тюмени и Тобольска. В отношении фонда возбуждено уголовное дело в следственном управлении УВД Тюменской области. Изъяты все документы, обнаружено большое количество имущества, за счёт которого можно возместить причинённый гражданам ущерб. Депутат направил обращения прокурору области и в главное управление Центробанка о принятии своевременных мер по отысканию счетов фонда и направлению находящихся на них средств



на погашение задолженности перед вкладчиками. Сейчас в фонде назначен временный управляющий, занимающийся вопросами банкротства и возвращения денег вкладчикам. Эрнест Абдулович подчеркнул, что



будет лично держать данную проблему на контроле до её окончательного разрешения.

Благодаря вмешательству депутата Богдановым удалось добиться справедливости. Поэтому в этот раз супруги пришли, чтобы выразить народному избраннику искреннюю благодарность.

– Сам факт, что в приёмную «Единой России» поступает много обращений от граждан, свидетельствует об авторитете партии среди населения. Это партия реальных дел, поэтому люди и идут к нам со своими нуждами. Правило, которым мы руководствуемся, рассматривая все поступающие жалобы, одно: любое обращение должно быть окончательно разрешено и люди должны получить конкретную помощь, – подытожил итоги приёма парламентарий.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Среди посетителей общественной приёмной в этот день была и семья Богдановых. Супруги ранее обратились к Э. Валееву за содействием в разрешении тянувшегося не один год земельного спора с соседями.

• СЕЛЬСКИЙ ВЕСТНИК Праздник селян

Ишимская делегация готовится принять участие в торжественных мероприятиях, посвящённых Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, которые состоятся 8 ноября в г. Тюмени.

В рамках празднования состоится заседание совета по реализации приоритетных проектов в сфере АПК. Будут обсуждаться вопросы: о развитии малых форм хозяйствования, о введении в оборот неиспользуемой пашни (земель сельхозназначения), о механизме льготного кредитования. В этот же день состоится награждение победителей по итогам соревнования в отраслях АПК Тюменской области. Завершится празднование торжественным приёмом. Ишимские аграрии нынче вновь получили самый большой валовой сбор зерна в области (более 212 тыс. тонн) и рассчитывают на призовое место.

Хороший задел

имеется в районе под урожай будущего года.

В полном объёме засыпаны семена: вместо 23,2 тыс. тонн – 23,4 тыс. тонн, что составляет 101 %. Полностью обновлено осеннее поле. Вспахано 80 056 гектаров. В большинстве хозяйств (пока позволяет погода) приступили к ремонту почвообрабатывающей техники и комбайнов. Складывающаяся на рынке цена на зерно не устраивает сельхозтоваропроизводителей. Те, у кого есть возможность, решили придержать урожай до лучших времён. Благо что складские помещения это позволяют сделать. Как появятся деньги, пойдут заявки на минеральные удобрения, новую технику. Будем сеять – будем жить, а значит, к весне надо готовиться на совесть.

На зимнее стойловое содержание

переведено всё общественное стадо.

Всего в районе насчитывается 2 256 коров, из них в ФГУП «Ишимское» содержится 686 голов, ООО «АФ Колос» – 640. За сутки производится более 20 тыс. килограммов молока, реализуется почти 19 тыс. кг, в зачёт идёт 23 тыс. кг. Товарность составляет 110 процентов. Молоко идёт хорошего качества – с содержанием жира 4,1 %. Прибавка за день составляет порядка 270 кг. Для успешного проведения зимне-стойлового периода заготовлено необходимое количество грубых и сочных кормов, концентратов. Пока бурёнки были на выпасах, в животноводческих помещениях провели ремонт, дезинфекцию.

Ирина КОРШУКОВА.

Благоустройство в интересах горожан

Городская среда: скверы, парки, пешеходные зоны и зоны отдыха, дороги, тротуары – всё создаёт благоприятный климат проживания для горожан. Именно эти задачи благоустройства планомерно решает в Ишиме городское хозяйство.



Как отметили его специалисты, выполнен большой объём работ по ремонту дорог и тротуаров. Это десятки километров с устройством асфальтобетонного и щебёночного покрытия, ремонтом улиц методом холодного фрезерования. Это и устройство автомобильных стоянок и светофорных объектов, а также уличное освещение и озеленение городской среды.

В перечне работ заметное место отведено благоустройству общегородского – муниципального – кладбища. О работе на данном объекте по просьбе читателей рассказал его руководитель Леонид Смирнов.

– Глава города поставил перед нами серьёзную задачу проводить благоустройство и работы по содержанию так, чтобы территория городского кладбища отвечала современным техническим и эстетическим требованиям, запросам жителей и была удобной для посещений. Место для захоронений находится в черте города и было выделено ещё горисполкомом в прошлом веке. Летом 2017 года выделена дополнительная земля. Находится она дальше от городских границ. Место высокое, чистое. Мы разделили его на сектора с аллеями, удобными для посетителей. В течение лета провели так-

же устройство подъездных дорог щебёночным покрытием к новым секторам и старым местам захоронений, не имевшим ранее подъездных дорог. Убрали несанкционированные свалки, очистили проезжие части и пешеходные дорожки. Начали работу по выносу мусора из труднодоступных мест, расположенных в берёзовых рощах. Поставили контейнеры для сбора мусора в

количестве 22 штук. Мусор вывозится два раза в сутки. Возле входа разбиты газоны. Вся территория обкашивается и содержится в порядке. На центральной площади, недалеко от часовни, водрузили памятник землякам – жертвам трагических событий 1921 года, автором которого является известный тюменский скульптор, член Союза художников России Геннадий Вострцов.



Памятник архитектуры можно назвать и часовню на центральной площади, построенную одним из ишимских предпринимателей. Здание часовни оказалось бесхозным. В настоящее время оно оформляется в муниципальную собственность, с тем чтобы обеспечить его материально-техническое содержание. В весенне-летний период к нам обратилось большое количество граждан города и иногородних жителей с просьбой привести в порядок места захоронений своих родственников. Все просьбы и обращения удовлетворены. С этого года все, кто обращается к нам по вопросу захоронения, получает без волокиты при наличии соответствующих документов весь пакет ритуальных услуг. Захоронение осуществляется как в день обращения, так и в любой последующий день. Систе-

матизированный график по организации захоронений обеспечивает порядок и отсутствие очередей.

Особо отмечу внимание администрации города к материально-техническому обеспечению работы нашего объекта. В частности, приобретено несколько единиц техники: две специализированные машины и трактор с прицепом для своевременного вывоза мусора без привлечения сторонних организаций.

Год работы показал, что наш коллектив работает профессионально и добросовестно. Каждый из нас понимает особенность и значимость выполняемых нами обязанностей, поэтому мы строим свою работу так, чтобы люди в час горя потери родного, близкого человека получили от нас всю необходимую помощь в полном объёме.

Нина ДМИТРИЕВА.
Фото автора.

Любовь, вплетённая в узор

Заместитель генерального директора объединения «Ишимский городской культурный центр» по национальным культурам и прикладному творчеству Оксана Тагильцева справедливо называет эти праздники «слёт мастериц по обмену премудростями». Жёны, мамы, бабушки презентуют красивые изделия, с любовью созданные своими руками.

– В 2013 году устроили первый показ вязаных изделий, – рассказывает Оксана Тагильцева. – Идея принадлежала психологу, мастеру рукоделия Марине Сергеевне Дияновой. Зрителям мероприятие понравилось. Через год на подиум вышли модели в одежде разных техник исполнения. Четвёртый и нынешний пятый показы провели уже в формате конкурсов. 26 мастеров представили шикарные вещи, 19 из них – на конкурсной основе.

Лучшим мастером рукоделия пятого фестиваля признала Елена Лободина с коллекцией в сложнейшей технике валяния. Восторг модниц вызвали её комплекты одежды: «Океан», валяный в технике нунофелтинг и декорированный различными волокнами (юбка-баллон и джемпер, расшитый бисером), «Эко-принт» (гонкая, валяная на шёлке кофта и шапочка «Чуль»), декорированные отгисками растений), «Карамель» (жакет, арт-шапочка «Ушастая сова» из флиса альпака, шарф-палантин на шёлке и рюкзак ручной работы из натуральной кожи). На конкурсной основе жюри также учтены асимметричная, ва-



ляная на шёлке, окрашенная вручную, расшитая бисером и барочным жемчугом кофта «Шафран» и палантин-трансформер «Острова». Даже описание показывает, насколько валяние – кропотливая техника рукоделия и как оригинально каждое изделие, а уж наблюдать показ полноценного гардероба от Елены Лободиной – вообще удовольствие. Юные модели продемонстрировали ещё вне конкурсной программы десять вещей от Елены (платье «Ночная орхидея», «Шёлковая флористика», «Фея Динь-Динь», комплекты, кофты «Коралл», «Нежность» и «Бургундия», топы).

Второе место присуждено мастеру вязания Алёне Черепановой (костюм, платье, джемпер, кардиган, майка-блужка). Третье разделили Тойбике Нигматуллина (кардиганы, жилет, топ) и Светлана Авдеева (куртка на флисе, детское пальто, тёплое и легкое платье, накидка из пряжи «травка»).

Ольга Дорохина, Вера и Кристина Степановы, Людмила Щемелева, Наталья Бородулина, Татьяна Блесткина, Римма Саликова, Наталья Голозубова и Елена Пахтусова отмечены специальными призами от спонсора – руководителя отдела «Рукодельница» в магазине «Всё для дома» Татьяны

Киселёвой. Сертификат на мастер-класс в ателье «Екатерина» (предприниматель Ирина Скобелева) получила Татьяна Суркова. Всем мастерицам вручены Благодарственные письма.

Вне конкурса выступала Елена Пушкарёва. Сшитые в ателье «Стиль» вещи (плащ, демисезонное пальто, платья, офисный костюм), детские карнавальные костюмы сложились в пару ярких дефиле.

Весомую долю аплодисментов взяла и постоянная участница Татьяна Блесткина. Её наряды с мотивами изящного ирландского кружева: топ, кофта «Осенняя фантазия», белое с рисунком платье – настоящие произведения рукотворчества.

– Подготовка к показам долгая, – говорит Оксана Тагильцева. – Ставим цель – найти таланты, провести репетиции. Сложно выйти на подиум неподготовленным: модели часто не умеют дефилировать. Благодарны тем, кто решается, вдвое – мастерам, которые демонстрируют свои вещи сами. Нынче участвовало тридцать детей, самой маленькой, это дочь мастерицы Светланы Степановой Дея, – полго-

да. Выход в свет на таких праздниках – признание, утверждение себя как мастера. Это стимулирует, даёт позитивный заряд. Например, Ирина Скобелева решила открыть своё ателье, вещи у нее – эксклюзивные, их могут позволить себе состоятельные люди.

И репетиции, и сам конкурс, на котором паузы между показами отлично заполнили артисты ГДК: хореографический ансамбль «Метелица» (руководитель Елена Кузурманова), солисты Леонтий Главачук и Татьяна Старокорова, дуэт Дмитрия Китораги и Виктора Бохана (инструментальная музыка), – воспринимаются участниками и зрителями как повод для высокого общения.

– Для Дома национальных культур и ремёсел показы моделей стали стимулом объединения мастеров Ишима, Ишимского и Казанского районов, Аромашево, Голышманово, – говорит ещё о результативности мероприятия Оксана Тагильцева. – Мы открыли новые студии, виды рукоделия, пополнили ряды увлечённых красотой.

Людмила МАРИКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

• ЗДОРОВЬЕ

Медицинские работники областной больницы № 4 провели очередную День мужского здоровья.

Участниками акции стали 144 человека: работники социальной сферы, жилищно-коммунального хозяйства, строительной отрасли и пенсионеры. Для них работали центр здоровья, отделение профилактики, отделение лучевой диагностики, врач урологи.

Мужчины прошли полное комплексное обследование: сдали кровь, прошли ЭКГ сердца, УЗИ брюшной полости, КТ лёгких и флюорографию. Желающие смогли пройти профосмотр и диспансеризацию.

Из 73 мужчин, прошедших ультразвуковое обследование предстательной железы, мочевого пузыря и почек, у половины выявлены аденома предстательной железы, простатит и камни в почках. Все пациенты взяты на диспансерный учёт, им назначено амбулаторное лечение. Четверо мужчин с подозрением на рак направлены на дополнительное обследование к врачам-онкологам.

Подготовила
Марина СЕРГЕЕВА.



ГАЗПРОМБАНК

**САМОЕ ВРЕМЯ
ДЛЯ ВАЖНОГО ШАГА**

9,5%

Мы снизили
ставку
по ипотеке

ИПОТЕКА ПО АКЦИИ

8-800-100-07-01 | www.gazprombank.ru

*0701 | Услуга доступна абонентам МТС, Билайн, Мегафон, TELE2 и МОТIV
Звонок на территории РФ бесплатный

Офис Банка ГПБ (АО) в г. Ишиме, ул. К. Маркса, 1А/6
(34551) 7-59-40,-41

Ипотечная акция с 11.08.2017 по 30.12.2017. Целевое назначение: приобретение квартиры в строящемся жилом доме. Ставка по кредиту: 9,5 %. Ставка действует при оформлении полиса / договора личного страхования заемщика (в добровольном порядке). Валюта кредита: рубли РФ. Минимальная сумма кредита: 500 000 руб., но не менее 15% от стоимости недвижимости. Максимальная сумма кредита: 60 млн руб. – при приобретении объекта в г. Москве и г. Санкт-Петербурге; 45 млн руб. – в остальных субъектах РФ. Срок кредита: до 30 лет. Погашение кредита ежемесячными аннуитетными или дифференцированными платежами. Возможность досрочного погашения кредита частично или полностью без комиссий. Требования к обеспечению: залог имущественных прав (до оформления в собственность) / залог (ипотека) приобретенной с использованием кредитных средств недвижимости (после оформления в собственность). Требования к заемщику: гражданство РФ, возраст от 20 до 65 лет. Подробная информация на www.gazprombank.ru и по тел.: 8-800-100-07-01. Информация приведена на 11.08.2017 и не является офертой. Банк ГПБ (АО). Генеральная лицензия Банка России № 354. Реклама.

Поздравляем

ЛЕВЧЕНКО Елену Александровну и Анатолия Фёдоровича с золотой свадьбой! Родители вы наши дорогие, Примите поздравления от нас! Сегодня вы красивые такие, Как каждый день и каждый час! Пусть «пятьдесят» особой цифрой станет, Которая вас дальше поведёт, Пусть времена прекрасные настанут, За поворотом только счастье и здоровье ждут!



Дети, внуки.

● БЛАГОДАРИТ

В конце июля я отправил в администрацию Ишима на имя главы города Ф.Б. Шишкина письмо с просьбой обратить внимание на состояние улиц Нехаева (на которой я живу) и Пионерской. Дороги на обеих улицах находятся в плачевном состоянии. Большегрузные авто и работы по устранению последствий паводка 2016 г. превратили их почти в грунтовки. Ещё в 2015 году вместе с жителями соседних домов мы обращались с просьбой о ремонте дорог к директору МКУ ЖКХ Н.М. Добрынину, получили ответ, что ремонт будет осуществлён при наличии финансирования в 2016 г. В этот раз со своим ходатайством я обратился к главе Ишима. Без особой надежды на ответ.

А в начале августа мне по телефону сообщили, что глава города приедет для встречи со мной. И он действительно приехал вместе со своим заместителем по городскому хозяйству А.А. Петровым. Оказалось, что оба они знают о состоянии дорог, о которых я писал. И заверили, что ремонт по ул. Пионерской запланирован в рамках ремонта ул. Курганской.

Позже я получил три письма из администрации, в которых глава города сообщал о ходе ремонтных работ и об их выполнении. Конечно же, такое внимание со стороны руководителя муниципалитета было приятно.

Искренне благодарен Ф.Б. Шишкину и А.А. Петрову за отзывчивость и верность своим обещаниям.

Виктор ПОЛИЩУК.

**ЗАКУПАЮ МЯСО.
ДОРОГО. ЗАБОЙ.**
Тел. 8-908-832-57-07,
8-919-574-05-52.

Реклама.

**КУПЛЮ
рога лося**
200 руб. за кг.
Тел.: 8-905-802-81-70.

Реклама.

**10 НОЯБРЯ с 10 до 17 час.
КУПЛЮ ВОЛОСЫ от 35 см (4000 руб.).**
Стоимость до 95 000 за 1 кг.
ЧАСЫ в жёлтых корпусах на запчасти.
Адрес: г. Ишим, ул. 8 Марта, 20, парикмахерская «Карё».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Константиновой Олесей Владимировной, реестровый № 16973, e-mail: konstantinowa.ole@yandex.ru, тел.: 8-902-815-29-41, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 72:25:0102014:221 (квартал 72:25:0102014), адрес: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Калинина, 48. Заказчик работ: Плотникова Наталья Николаевна (адрес: г. Ишим, ул. Калинина, 48). Собрание по согласованию местоположения границ состоится **09.12.2017 в 10.00** (г. Ишим, ул. Суворова, 36/3). Ознакомление с проектом межевого плана, приём требований о проведении согласования границ участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ участков после ознакомления с проектом межевого плана проводятся по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «КИОН») с 07.11.2017 по 11.12.2017. Смежные участки: 72:25:0102014:222 (ул. Калинина, 46). При проведении согласования границ при себе необходимо иметь удостоверение личности и документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Бочаровым Сергеем Александровичем (квалификационный аттестат № 72-13-572, контактный телефон 8-922-005-21-24) в отношении земельного участка, кад. № 72:25:0105004:151, расположенного по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ГК «Гудок», гараж-бокс № 47, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Вохмин Дмитрий Александрович.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится **18.12.2017 в 10.00** по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 21, каб. 204. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 21, каб. 204. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 21, каб. 204.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская обл., г. Ишим, ГК «Гудок», гараж-бокс № 42 (кадастровый номер: 72:25:0105004:151). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

«Нам так нужна ваша поддержка...»

29 октября в районном Дворце культуры прошёл благотворительный концерт в помощь нашему земляку, учащемуся школы № 7, 14-летнему Дмитрию Давыдову.

За помощью обратилась мама Димы, Надежда Моржевелова. В своём письме она рассказывает о старшем сыне, Диме, как о весёлом, общительном мальчике, который редко болел, рос, как все дети... Но в ноябре 2014 года он попал в больницу, где на основании анализов выявили страшное заболевание – рак крови, лейкоз. Дальше – лечение в стационаре, химиотерапия. В июне 2015-го мальчик покинул стационар, отправился на закрепительное лечение домой. Казалось, Дима хорошо восстанавливается, растёт, взрослеет, но плановое обследование в феврале 2017 года показало – болезнь не отступила. Рецидив. С июля Дима находится в Санкт-Петербурге, где ему будут делать пересадку костного мозга. Операция и лечение оплачены государством, но для оплаты анализов, проживания необходимо найти средства самим. Надежда ушла с работы, всё время проводит рядом с сыном. Оплатить даже одну по-

ездку в Петербург – не по силам. «Нам так нужна помощь. Нам так нужна ваша поддержка...»

Впервые в ИРДК прошла акция такого масштаба, в этом немалая заслуга «Красного Креста». В проведении благотворительного концерта приняла участие учредитель Ишимского районного отделения организации «Красный Крест» Елена Александровна Трубина. Также была организована ярмарка поделок, которые смастерили ребята из 7 школы. Все вырученные от продажи билетов и поделок, а также от добровольных пожертвований людей средства будут перечислены на счёт мамы Димы Давыдова.

«Красный Крест» – благотворительная организация. В Ишиме отделение появилось совсем недавно – в апреле этого года, но практически каждую неделю его волонтеры помогают многодетным семьям, неблагополучным семьям, пенсионерам, людям, которые оказались в трудной жизненной

ситуации. «Мы открыты людям, они могут всегда обратиться к нам за помощью», – сказала Елена Александровна Трубина.

Гостем на концерте стал председатель Тюменского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» Михаил Владимирович Морозов, который принял непосредственное участие в благотворительной миссии. Кроме того, он вручил благодарственные письма и ценные подарки от центрального офиса «Российского Красного Креста» и его председателя Раисы Тимофеевны Лукутцовой добровольцам и волонтерам, принимавшим участие в оказании помощи пострадавшим от наводнения.

На этот концерт пришли те, кому небезразлична судьба другого человека, кто неравнодушен к чужой беде, показав, как важно уметь протянуть руку помощи ближнему в трудный момент.

Маргарита МАТЯШЕВА.

Месячник «Белая трость»

ежегодно проводится в ишимском обществе слепых с середины октября. В рамках месячника проходят мероприятия, направленные на оказание практической помощи инвалидам по зрению, проводятся встречи по вопросам социальной поддержки.

В рамках месячника «Белая трость» в конце октября руководитель клиентской службы Управления ПФР в г. Ишиме Алла Шаропова приняла участие во встрече с инвалидами по зрению. Она рассказала присутствующим, что Пенсионный фонд РФ реализует ряд мер, обеспечивающих права инвалидов на пенсионное обеспечение и социальную поддержку. Право на страховую пенсию по инвалидности имеют граждане из числа застрахованных лиц, признанных инвалидами, оно возникает независимо от продолжительности страхового стажа, при полном его отсутствии инвалид имеет право на социальную пенсию. Кроме

пенсии, инвалиды получают ежемесячную денежную выплату (ЕДВ), размер которой зависит от группы инвалидности. Все получатели ЕДВ имеют право на государственную социальную помощь в виде набора социальных услуг. Алла Николаевна отметила, что всю необходимую информацию можно получить на официальном сайте ПФР. На сайте, помимо основного интерфейса, существует также специальная версия для людей со слабым зрением. Она дублирует информацию с сайта, но отличается специальными настройками. На странице можно увеличить шрифт, изменить его цвет и фон.

Кроме этого, с лета текущего года на сайте ПФР появилась новая функ-

ция – голосовой ассистент. Теперь все публикуемые материалы можно не только читать, но и прослушивать, что особенно важно для людей со слабым зрением и тех, кому сложно воспринимать текст с экрана электронного устройства. Пенсионный фонд РФ стал первым российским госучреждением, запустившим сервис голосового ассистента на своём сайте в рамках реализации программы «Доступная среда».

В заключение Алла Шаропова поблагодарила руководителя общественной организации общества слепых Александра Степановича Щелгова за сотрудничество в реализации социальных программ.

Управление ПФР в г. Ишиме.

● ЗНАЙ НАШИХ!

14–16 октября в г. Курске проходило первенство России по дзюдо среди юношей и девушек до 18 лет (спорт глухих). Нашу область представлял ишимский дзюдоист Лев Нартиков (тренер Сергей Кулов).

Наш дзюдоист одержал четыре досрочные победы над соперниками из Волгограда, Москвы, Алтайского края, Башкортостана и стал чемпионом России среди юношей. По итогам состязаний Лев выполнил норматив кандидата в мастера спорта и вошёл в состав сборной России. Поздравляем спортсмена и его тренера с золотой медалью и желаем достойно представлять нашу страну на международных соревнованиях.

Марина КАШКАРОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Пушкаревич Татьяной Ивановной (квалификационный аттестат № 72-11-198, контактный телефон 8-906-823-37-84) в отношении земельного участка, кад. № 72:25:0109002:375, расположенного по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, СТ «Бытовик», 57, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Лаптева Татьяна Михайловна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **07.12.2017 г. в 10.00** по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 72:25:0109002:343, Тюменская обл., г. Ишим, СТ «Бытовик», участок № 97.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ**

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; фактически – 15.30. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1933 экземпляра.